

Správa hlavného kontrolóra obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za mesiac január, február a marec 2016.

Vo svojej kontrolnej činnosti som sa riadil plánom práce hlavného kontrolóra obce schváleným obecným zastupiteľstvom na I. polrok 2016. V mesiaci január som uskutočnil kontrolu použitia finančných prostriedkov v organizáciách, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce. Dôraz som zamerlal na dodržiavanie VZN č. 1/2013 o poskytnutí dotácií z rozpočtu obce, účel použitia finančných prostriedkov, aby boli použité v súlade so schváleným účelom v zmysle žiadosti a zmluvy a dodržanie termínu na podanie zúčtovania použitých prostriedkov. Pri kontrole som nezistil nedostatky, ktoré by boli dôvodom na vrátenie dotácií v zmysle VZN č. 1/2013. V mesiaci február som uskutočnil kontrolu vedenia účtovnej agendy v obecnom úrade Dobrá Niva. Kontroloval som vedenie pokladní, došlé a odoslané faktúry, vykonávanie bankových operácií a použitie finančných prostriedkov z rozpočtu obce. Pri účtovných dokladoch a faktúrach som kontroloval hlavne náležitosti dokladov a faktúr v zmysle zákona o účtovníctve a zákona o dani z príjmov. Tiež bola pravidelne v zmysle zákona o účtovníctve uskutočňovaná inventarizácia pokladní. Pri kontrole som venoval pozornosť pohľadávkam obce, kde dlhodobu alebo po splatnosti faktúry sú najväčší dlžníci obce Juraj Spodniak, Obecná pila Dobrá Niva s.r.o. v likvidácii, Dominex – BSK s.r.o. Comercio s.r.o., Agros Nova s.r.o. Nitra a Innovia s.r.o. Sporná je pohľadávka MVDr. Miroslav Selecký, kde nedošlo k podpísaniu dodatku zmluvy o zvýšení ceny za predaj pozemku. Nezaplatené pohľadávky boli upresnené k 31.3.2016. Kontroloval som aj záväzky obce, kde faktúra firmy REVAST s.r.o. bola uhradená po termíne splatnosti zo strany obce a to v celkovej výške 7 980,- €. Uvedená faktúra bola uhradená v roku 2016. Okrem uvedenej kontrolnej činnosti som v uvedenom období podal na okresnú prokuratúru Zvolen dva podnety a jedno trestné oznámenie na neznámeho páchatel'a. V mesiaci marec som si pripravoval podklady k záverečnému účtu obce.

V Dobrej Nive 21. 04. 2016



Vladimír Kliment
hlavný kontrolór obce